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Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация 

Международный финансово-промышленный 

колледж дружбы народов 

 

Результаты анкетирования обучающихся об удовлетворенности  

условиями и качеством образовательных услуг 

 

Анкетирование проводилось в период с 11 по 15 сентября 2023 года.  

Всего в опросе приняли участие 200 обучающихся колледжа, в том числе по 

специальностям: 

- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет(по отраслям) 50 обучающихся; 

- 38.02.07 Банковское дело 50 обучающихся; 

- 40.02.01 Право и организация социального обеспечения 100 обучающихся; 

В таблицах приведены процентные значения количества студентов, выбрав-

ших данный вариант ответа. 

 

38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

 
Полностью 

удовлетворен 

Скорее  

удовлетворен 

Скорее не-

удовлетворен 

Полностью 

неудовлетво-

рен 

Затрудняюсь  

ответить 

1. Насколько Вы удовле-
творены состоянием и 
комфортом помещений 
(учебных аудиторий, каби-
нетов, коридоров, холлов) 

88 12 - - - 

2. Насколько Вы удовле-
творены материально-
технической оснащенно-
стью учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом учеб-
ного процесса 

76 24 - - - 

3. Насколько Вы удовле-
творены оснащением со-
временным компьютерным 
оборудованием использо-
ванием компьютерной тех-
ники в учебном процессе 

82 18 - - - 

4. Насколько Вы удовле-
творены режимом учебной 
(аудиторной) работы, каче-
ством расписания 

78 22 - - - 

5. Насколько Вы удовле-
творены библиотечной си-
стемой 

62 38 
- - - 
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6. Насколько Вы удовле-
творены организацией ме-
дицинского обслуживания 

42 58 
- - - 

7. Насколько Вы удовле-
творены организацией об-
щественного питания 

64 36 
- - - 

8. Насколько Вы удовле-
творены отношением ад-
министрации, доступно-
стью администрации 

74 26 - - - 

9. Насколько Вы удовле-
творены отношением пре-
подавателей, доступностью 
преподавателей 

80 20 - - - 

10. Насколько Вы удовле-

творены квалификацией 

преподавателей 

94 6 - - - 

11. Насколько Вы удовле-
творены доступностью не-
обходимой информации, 
касающейся учебного про-
цесса, внеучебных меро-
приятий 

68 32 - - - 

12. Насколько Вы удовле-
творены полнотой и до-
ступностью информации на 
сайте в сети «Интернет» 

82 18 - - - 

13. Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
пользования Интернетом в 
Колледже 

100 - - - - 

14. Насколько Вы удовле-
творены организацией про-
ведения практики 

72 28 
- - - 

15. Насколько Вы удовле-
творены отношением 
наставника на базе про-
хождения практики 

86 14 - - - 

16. Насколько Вы удовле-
творены сейчас своим ре-
шением о выборе специ-
альности 

76 24 - - - 

17. Насколько Вы удовле-

творены тем, что поступи-

ли на обучение в наш Кол-

ледж 

90 10 - - - 

18. Удовлетворены ли Вы 
качеством предоставляе-
мых образовательных услуг 

76 24 - - - 

 

 

38.02.07 Банковское дело 

 
Полностью 

удовлетворен 

Скорее  

удовлетворен 

Скорее не-

удовлетворен 

Полностью 

неудовлетво-

рен 

Затрудняюсь  

ответить 

19. Насколько Вы удовле-
творены состоянием и 
комфортом помещений 
(учебных аудиторий, каби-
нетов, коридоров, холлов) 

84 16 - - - 

20. Насколько Вы удовле-
творены материально-
технической оснащенно-

80 20 - - - 
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стью учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом учеб-
ного процесса 

21. Насколько Вы удовле-
творены оснащением со-
временным компьютерным 
оборудованием использо-
ванием компьютерной тех-
ники в учебном процессе 

76 24 - - - 

22. Насколько Вы удовле-
творены режимом учебной 
(аудиторной) работы, каче-
ством расписания 

80 20 - - - 

23. Насколько Вы удовле-
творены библиотечной си-
стемой 

70 30 
- - - 

24. Насколько Вы удовле-
творены организацией ме-
дицинского обслуживания 

52 48 
- - - 

25. Насколько Вы удовле-
творены организацией об-
щественного питания 

68 32 
- - - 

26. Насколько Вы удовле-
творены отношением ад-
министрации, доступно-
стью администрации 

86 14 - - - 

27. Насколько Вы удовле-
творены отношением пре-
подавателей, доступностью 
преподавателей 

80 20 - - - 

28. Насколько Вы удовле-

творены квалификацией 

преподавателей 

90 10 - - - 

29. Насколько Вы удовле-
творены доступностью не-
обходимой информации, 
касающейся учебного про-
цесса, внеучебных меро-
приятий 

76 24 - - - 

30. Насколько Вы удовле-
творены полнотой и до-
ступностью информации на 
сайте в сети «Интернет» 

82 18 - - - 

31. Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
пользования Интернетом в 
Колледже 

90 10 - - - 

32. Насколько Вы удовле-
творены организацией про-
ведения практики 

70 30 
- - - 

33. Насколько Вы удовле-
творены отношением 
наставника на базе про-
хождения практики 

82 18 - - - 

34. Насколько Вы удовле-
творены сейчас своим ре-
шением о выборе специ-
альности 

76 24 - - - 

35. Насколько Вы удовле-

творены тем, что поступи-

ли на обучение в наш Кол-

ледж 

84 16 - - - 

36. Удовлетворены ли Вы 
качеством предоставляе-
мых образовательных услуг 

84 16 - - - 
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40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

 
Полностью 

удовлетворен 

Скорее  

удовлетворен 

Скорее не-

удовлетворен 

Полностью 

неудовлетво-

рен 

Затрудняюсь  

ответить 

37. Насколько Вы удовле-
творены состоянием и 
комфортом помещений 
(учебных аудиторий, каби-
нетов, коридоров, холлов) 

92 8 - - - 

38. Насколько Вы удовле-
творены материально-
технической оснащенно-
стью учебных аудиторий, 
кабинетов и в целом учеб-
ного процесса 

86 14 - - - 

39. Насколько Вы удовле-
творены оснащением со-
временным компьютерным 
оборудованием использо-
ванием компьютерной тех-
ники в учебном процессе 

80 20 - - - 

40. Насколько Вы удовле-
творены режимом учебной 
(аудиторной) работы, каче-
ством расписания 

76 24 - - - 

41. Насколько Вы удовле-
творены библиотечной си-
стемой 

68 32 
- - - 

42. Насколько Вы удовле-
творены организацией ме-
дицинского обслуживания 

46 54 
- - - 

43. Насколько Вы удовле-
творены организацией об-
щественного питания 

60 40 
- - - 

44. Насколько Вы удовле-
творены отношением ад-
министрации, доступно-
стью администрации 

78 22 - - - 

45. Насколько Вы удовле-
творены отношением пре-
подавателей, доступностью 
преподавателей 

86 14 - - - 

46. Насколько Вы удовле-

творены квалификацией 

преподавателей 

96 4 - - - 

47. Насколько Вы удовле-
творены доступностью не-
обходимой информации, 
касающейся учебного про-
цесса, внеучебных меро-
приятий 

64 36 - - - 

48. Насколько Вы удовле-
творены полнотой и до-
ступностью информации на 
сайте в сети «Интернет» 

78 22 - - - 

49. Насколько Вы удовле-
творены доступностью 
пользования Интернетом в 
Колледже 

92 8 - - - 

50. Насколько Вы удовле-
творены организацией про-
ведения практики 

76 24 
- - - 

51. Насколько Вы удовле-
творены отношением 

78 22 - - - 
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наставника на базе про-
хождения практики 

52. Насколько Вы удовле-
творены сейчас своим ре-
шением о выборе специ-
альности 

80 20 - - - 

53. Насколько Вы удовле-

творены тем, что поступи-

ли на обучение в наш Кол-

ледж 

86 14 - - - 

54. Удовлетворены ли Вы 
качеством предоставляе-
мых образовательных услуг 

82 18 - - - 

 

Заключение 

По результатам анкетирования студентов была выявлена степень удовлетво-

ренности по специальностям Колледжа.  

Администрацией Колледжа обращено внимание на ряд позиций, требующих 

особого внимания. 

Несмотря на достаточно высокие показатели по большинству интервьюиро-

ванных позиций, перед администрацией стоит значительный объем работы по по-

вышению качества образовательных услуг как основного критерия работы про-

фессиональной образовательной организации. 


